



РІШЕННЯ

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від « ___ » _____ 2024 року

№ ____

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель», ст.ст. 12, 19, 20, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, пп. 5) п. 27 Перехідних положень Земельного Кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. 6-го Грудня, 87.

Передати КОЗЛОВУ Владиславу Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,0343 га (кадастровий номер 3510300000:10:396:0072) в м. Олександрії по вул. 6-го Грудня, 87 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Козлову Владиславу Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Звенигородці по вул. Інгулецькій, 8.

Передати КРАВЦОВУ Євгену Олеговичу у власність земельну ділянку площею 0,1785 га (кадастровий номер 3510390400:51:000:0157) в с. Звенигородці по вул. Інгулецькій, 8 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кравцову Євгену Олеговичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по пров. Шкільному, 10.

Передати КРАВЦОВІЙ Тамарі Петрівні у власність земельну ділянку площею 0,1458 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0108) в с. Марто-Іванівці по пров. Шкільному, 10 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної

громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кравцовій Тамарі Петрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Івана Миколайчука, 24.

Передати РУСАКОВІЙ Тамарі Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0800 га (кадастровий номер 3510300000:13:550:0011) в м. Олександрії по вул. Івана Миколайчука, 24 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Русаковій Тамарі Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по пров. Транспортному, 17.

Передати ЯКИМЕНКО Лесі В'ячеславівні у власність земельну ділянку площею 0,0501 га (кадастровий номер 3510300000:04:156:0033) в м. Олександрії по пров. Транспортному, 17 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Якименко Лесі В'ячеславівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Нижче-Польовій, 91.

Передати КРИВОШЕЇ Вячеславу Федоровичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:05:148:0008) в м. Олександрії по вул. Нижче-Польовій, 91 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Кривошеї Вячеславу Федоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

е) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в сел. Олександрійському по вул. Андрія Ковтуна, 56.

Передати УС Раїсі Геннадіївні у власність земельну ділянку площею 0,0819 га (кадастровий номер 3510345300:50:000:0443) в сел. Олександрійському по вул. Андрія Ковтуна, 56 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Ус Раїсі Геннадіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

є) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Студентській, 31.

Передати АПАКІДЗЕ Олені Володимирівні у власність земельну ділянку площею 0,0920 га (кадастровий номер 3510300000:03:176:0015) в м. Олександрії по вул. Студентській, 31 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Апакідзе Олені Володимирівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ж) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Львівській, 18.

Передати ЧВАЛКУ Анатолію Івановичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:16:648:0038) в м. Олександрії по вул. Львівській, 18 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Чвалку Анатолію Івановичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

з) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Львівській, 22.

Передати ЧВАЛКО Людмилі Василівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:16:648:0039) в м. Олександрії по вул. Львівській, 22 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Чвалко Людмилі Василівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

и) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Партизанській, 127.

Передати НОВІКОВУ Василю Григоровичу у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:03:062:0016) в м. Олександрії по вул. Партизанській, 127 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Новікову Василю Григоровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

і) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Олександра Мещанінова, 7.

Передати КОЗАКОВІЙ Олені Вікторівні у власність земельну ділянку площею 0,0727 га (кадастровий номер 3510300000:05:130:0025) в м. Олександрії по вул. Олександра Мещанінова, 7 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Козаковій Олені Вікторівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

й) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 4.

Передати ДИКІЙ Надії Іванівні у власність земельну ділянку площею 0,1065 га (кадастровий номер 3510390400:57:000:0175) в с. Марто-Іванівці по вул. Богдана Хмельницького, 4 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Дикій Надії Іванівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

ї) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. 6-го Грудня, 224.

Передати ОСІПОВІЙ Оксані Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:12:571:0026) в м. Олександрії по вул. 6-го Грудня, 224 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Осіповій Оксані Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

к) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в м. Олександрії по вул. Ярмарковій, 17/1.

Передати ПРОСЯНИК Вікторії Станіславівні у власність земельну ділянку площею 0,0309 га (кадастровий номер 3510300000:04:251:0034) в м. Олександрії по вул. Ярмарковій, 17/1 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської територіальної громади для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Просяник Вікторії Станіславівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гугленка Ю.О.

Міський голова

Сергій КУЗЬМЕНКО

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Сергій ЗАВАЛІЙ